
Çàäà÷à 1. Íàéòè óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êè A(−2, 3, 5), B(1,−3, 4)
è C(7, 8,−1).

Ðåøåíèå: Ðàññìîòðèì âåêòîðà
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Îíè ëåæàò â ïëîñêîñòè, óðàâíåíèå êîòîðîé íóæíî íàéòè. À äëÿ íàõîæäåíèÿ óðàâíåíèÿ

ïëîñêîñòè äîñòàòî÷íî çíàòü òî÷êó, ÷åðåç êîòîðóþ îíà äîëæíà ïðîõîäèòü, è íîðìàëü

âåêòîð, ïåðïåíäèêóëÿðíûé ïëîñêîñòè. Íîðìàëü ìîæíî ïîëó÷èòü, âîñïîëüçîâàâøèñü

âåêòîðíûì ïðîèçâåäåíèåì äâóõ âåêòîðîâ â ýòîé ïëîñêîñòè.

Âåêòîðíûì ïðîèçâåäåíèåì äâóõ âåêòîðîâ ÿâëÿåòñÿ òðåòèé âåêòîð, íàïðàâëåííûé

ïåðïåíäèêóëÿðíî îáîèì âåêòîðàì è îáðàçóþùèé ñ íèìè ïðàâóþ òðîéêó âåêòîðîâ.

Âû÷èñëèòü âåêòîðíîå ïðîèçâåäåíèå â òð¼õìåðíîì ïðîñòðàíñòâå ìîæíî, ïîäñ÷èòàâ

ïñåâäîîïðåäåëèòåëü ìàòðèöû, â êîòîðîé â ïåðâîé ñòðî÷êå ñòîÿò êîîðäèíàòíûå îðòû,

à âî âòîðîé è òðåòüåé - êîîðäèíàòû ïåðâîãî è âòîðîãî âåêòîðîâ ñîîòâåòñòâåííî.
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=~i ((−6) · (−6)− 5 · (−1))−~j (3 · (−6)− 9 · (−1)) + ~k (3 · 5− 9 · (−6)) =

= 41~i + 9~j + 69~k.

Óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç òî÷êó ñ êîîðäèíàòàìè (x0, y0, z0) ïåðïåíäèêóëÿðíî

âåêòîðó íîðìàëè ~n =
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 , ìîæíî çàïèñàòü êàê a(x − x0) + b(y − y0) + c(z − z0) = 0.

Äàëåå ñëåäóåò ðàñêðûòü ñêîáêè è ïðèâåñòè ïîäîáíûå ÷ëåíû.

Óðàâíåíèå ïëîñêîñòè áóäåò ñëåäóþùèì:

41 · x + 9 · y + 69 · z − 41 · (−2)− 9 · 3− 69 · 5 = 0,

òî åñòü

41x + 9y + 69z − 290 = 0.

Îòâåò: óðàâíåíèå ïëîñêîñòè 41x + 9y + 69z − 290 = 0.

Ðåøåíèå âûïîëíåíî àâòîìàòè÷åñêè.

Ïðîãðàììó � ó÷åáíîå ïîñîáèå ðàçðàáîòàë Àðòåìèé Áåðëèíêîâ.

Web-èíòåðôåéñ Ïàâëà Ëàïèíà.


